
nptnoreMe Ne 2
k AoroBoPY aPeHAbr

PACI{ET APEHAHOi NTATbI 3A HEXI4TOE NOMEI{EH14E
no aaPecf: JleHuHa, 11
ApeHAaroP:
O6qat nnoqaAb 3aaHun: 2949 3
PaoretHae nnoqa,4bl 150 9

Pacler roAoBon aMoptusaqau : AM = C6(n) 'HaM

Pac.rer c6(n) : c6(n) = (BocsaHoBrrdhHae xH8eHrapHa' muMocE) / so

C6(n) = 298896 '43 / 2949.3 = 4357.82
AM = 4357.82" 0.012= 52.29

Paccer penHoi onaru : Pn = C6(tr) ' Kk ' A 'Kr

K{= 1 - k@OouqueHr rcMOoPrHofl
A= 1.5 -6a3oBhd rc3oouqueHr
Kr= 3.5 - Kos${puqreHt rpaaocrpoeHrt

Pacqer c6(u) : c6(u) = GeisrBu'dbHa' 
"HBeHrapHa' 

doxMoglb) / so

C6lu) = 209227 ' 43 t 2949.3= 3050.47
Pn- 3050.47 '1 '1 .5 '3.5 = 16014.97

ApeHAHar nnara ss 1xB.M nnoqalu, pacnonox€HHot Ha onerKe 0 |r BHUe 6e3 Q:
Ao1 = [ (An + Hkp+ Pn) '  Jrcp] /  1000
AO1= ( 52.29 + 1536+ 16014.97 ) ' 264 / 1000 = 4647.26

Jkop = 264 - KoppeKmplrcqut rc3QQt'rheHr

. H&- 1536 - HaKonteHrt Ha €nurar6HbM peMoHr

toAoBae apeHAHd nnara 3a noMeqeHue, pa4on. Ha orM 0 h Buue 6e Q :
Ann(6e noa.) = A01 'S (6es noAsana)

Ann(6€ noaBda) = 4647.26" 150.90- 70127153

KBapranbHun Marex B 6loAxer (6e3 HAc) + HAc (18%):
nepBdn nnarex | 125v6) 175317.88 + 31557 22
Brcpoi nnarex: 125%) 175317.88 + 31557 22
Tperri nnarex: (25%J 175317.88 + 31557 22
gersepiHt nnarex: (25'/ot 175317.88 + 31557 22

l.4cnonHurer5 : KoputBoBa K.A (ren. 3t35-48)



9t
npffio)€Hxe Ns 2
k AoroBopy apeHA6l

pAcqET APEHAHOT4 nJlATbt 3A HEXUJTOE nOMEt{EHr4E
no aapec): flecHoi, necHar, 1o;,nhr.M1
ApepAarop:
O6qae.noqaAh 3AaHur: 3j31,6
pacqersarnrouraAb: 

12.9

Paccd rcAoBox avoprrc.qhr. AM=C6(n). Hav
Pacaer C6(n) C6ihr = (BocdaHoB/re qoEd! qHEeElpHae doyMoc hr / So

C6(n) = 23s570.43 / 3J31.6 = 3207.1s
3247.15\0.012= 38.49

Pacqer perrHor nnarH. pn= C6(u) , {k , A ,Kr

Paccer c6(!) : c6(u) = (aercrsurenbHa, uHBeHrapHa, nouMocTb) / so

C6(x)=180519'43/3131.6:  247a.71
Ptr= 2478.71 '1"1.2"0.A= 2379.56

Ape,rAHar nnara 3a 1 6 M nroqaqu, p.cnororetsHo, pa orMerre O h Bhrre 6e3 eA01= [  (AM + Hrp + pn )  *JKop ] /  l0oo
A01-(  38.49+1536+ 2379.56)1264/1000= 1043.87

Kr= 0-8

fl(p = 1536

- ko3qArqheHr rcMOoprHocro
- 6a3G6d kooe4hqueHr
- rceQQhqheHr rpaaofi poeHre

- koppehrpyootut k$e$"qxeHr
- HakolreHue Ha GnurarbH6rt peMoHr

ToAoBan ap*AMe nntra 3a noMeute, e, pacnor. Ha orM. o u B6ue 6* e :Ann(6e noa.)=Ao1 .S (6e3 noaBana)

Ann(6€ioAEara) = 1043.87. 12.90 = 13465.92

KBaprJnLpHn nrarex B 6oaaer {6e. HAc) . HAC(180,6):
rrepBbM nnarex: Q5o/.) 33b648

(25%) $66.48
(25%) 3366.48

+ 605_97
+ 605.97
+ 605.97
+ 605.97verBeprbrfr nrarex: l2s%) 3366.48

trcnonHffietu: SenoycoBa O.[4. (ren. 35,35-4s)



nphroreHre Nq2
x aoroBopy apeHAbl

PACqET APEHAHOT NNATbI 34 HEXfiNOE NOMEIIIEHI4E
no aApecy. necHoi, recHae, loA,nhrAAj
Ape|lAarop:
O5utae nror4aAb 3AaHue: 3131.6
paorerHarflnoqaab: 51.6

Pacaer I oroBot aMop rrlaqxx : AM = ColrJ . HaM
Pae,er  Coh) :C6( i )= (BocqaHoEqrenb lde ,HBecrapHai ( ,ohvoqb) /so

c6(n) = 233570 "43 /313j.6: 3207.15
AM = 3207 _15 ' 0_012 - 38.49

Pao€i  peHrHot  nnarH :  pn= CO(r) 'KK,  A,Kr

- Ko3.pehquem koMQoprsoc
- 6a3osbrt {@CooqheHr
- K@qehquen rpaaocrpoeHm

PacJer c6(') : c6(x): @encrBurenbHa, ,HseHrapHae croxMocrb) / so

c6(u)  = 180519'43 /3131.6 = 247a.71
P n =  2 4 7 A . 7 1 " 1 . 1 . 2 . 0 . a =  n 7 g _ 5 6

apePAHErnna€ra |  rcMnnouaru.pacrnoxerrcf i  haorMeneOuBh.ueOeIe
A0l  = [ (AM + HNp + pn) .  Jropj /  1OOO
A01=( 38,49+1536+ 237g-S6J"264t1AAu= 1043.07

- rcppenhpyroutur Ko3$shqreHr
- HaKonneHue ']a (anuran 6B6rt peM o H,

f"ag:* +""a"u" -u'" - 
"overl]eve, 

pacnor. pa o,v o u sbue oe3 e.anr(oe3noa.) =Aot .s (6e3 noasana)

Ann(66 noABana) = 1043.87. 51.60= 53863.69

KBapranbHH, nnErex B O|oAher (6e3 HAC) rMC{j8%)
r€pebrh nndrex: 125y") 1346592 +
Bropor nnarex: esok) 13465.92 +
Tperri Marex: es%) 134b5.e2 +
tteBeproi nnatex: G5o/o) 1346s.g2 +

}1cionHnenb : EenoycoBa O.t\,4. (ren. 35_3s 48)

24X.A7
2423.87
2423.87
2423_A7



*
nprrox€Hue Nq2
k AoroBopy apeHAbl

PACT|ET APEHAHOI4 nIATbt 3A HEXUI|OE nOME|{EH14E
no aapecy: JtecHot, IecHae, 1oA nur.AAj
ApeHqa-op
06qarnnout€rh3aaHhr: 3131.6
PaqerHarnnouran6j 29.4

Pac.Jer roaoBoi aMoprrcaqeu : AM = co(n) * HaM
Paccer c6(f,) : c6(n) = (B6ccrasoB'rerlBa, uHseKapHae c,ouMoo!) / so

c6( f , ) :233570'43 /3131.6 = 3207.15
AM = 3207.15'A.Ol2 = 38.49

PacaerpeHrHoinnaru:Pn= C6(r)  -  Kk.  A.Kr

K(= 1 - (os4oxqheHr KoMooprHocn4
A= 1.2 - 6a3osbri K@6Ohq,eHr
Kr= 0.8 ' rc344kqueHr rpaaourpoeH e

Pacqer c6(u) : c6(q) = GercrB,renbHae llHBeH,apHaq oo,Mocr!) / so

c6(q)  = 180519'43 /  3131.6 = 247a.71
P!= 2478,71 '1 '1.2,0.A= 2379.56

ApeHAHar nnara 3a 1 re.M nnoqaau, pacnonoxeHHon Ha orMerrc o$ sbue 6* a
A01 =t(AM+ Hkp + Pn) -JKopl /  1o0O
A01= (  38.49+ 1536+ 2379.56) .264/1OOO= 1043.87

Jrcp= 264 (oppefiupyDqun rclqe,qMeHr
Hkp = 1536 - Ha(onre!6 Ha €nrran6Hbri peMoHr

ToAoBar apeHAHar nna€ 3anoMeuteHqe, pacnor. Ha orM. Ou s6ue6s O:
Ain(6* doa.) = A01'S (6€ noasana)

Ann(68 noa6ana) = 1043.87' 29.4a= 30689.78

K8aprdbHbrn nnarex B oloA)rer (5e3 HAc) + HAc(8%)i
nepBbD nnarex I l25o/.) 7672_45 + 1381.04
Bropon nnarex: (25o/a) 7672_4s + 1381.04
Tperut Marex: (25o/rJ 7672.45 + 138j.04
qerBeprbri nnarex; 125%) 76j2A5 + Ba1.A4

r4cnorHrrelb : EenoycoBa O.M. {ren.35 3t48)


